Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato	Enlace para descargar el contrato colectivo original	Fecha de la última reforma o revisión	Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo
Comité Central Único de los Trabajadores del GAD PROVICIAL DE COTOPAXI		https://drive.google.com/drive/f olders/1EurpFzwCAaztthwY12iJ6 Oa4uC8uDH9T?usp=drive_link	2018-04-16	NO APLICA

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	29/12/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ÁREA DE TALENTO HUMANO O A QUIEN LE CORRESPONDA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ABG. ROTMAN GALLEGOS	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	rotman.gallegos@cotopaxi.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(02) 382-9670 EXTENSIÓN 215 (Número de teléfono y extensión)	
LICENCIA	CC-BY-4.0	

Institución	Nombre de la Entidad		
Descripción	Contratos colectivos		
Nombre del campo	Descripción del campo		
Denominación de la organización sindical	Nombre o título oficial de la organización sindical a la que pertenece el		
Denominación de la organización sindical	contrato colectivo.		
Fecha de suscripción del contrato	Fecha en la cual se firma por primera vez el contrato colectivo de trabajo		
Enlace para descargar el contrato colectivo original	Enlace para descargar el contrato colectivo original		
Fecha de la última reforma o revisión	Fecha en la cual se realizó la última modificación o actualización del contrato colectivo de trabajo.		
Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo	Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo		